

圣经关于婚姻与性方面的教导

我们主耶稣基督讲到关于男女，婚姻和性方面的事情上，整本圣经教导我们的真理、真道，我们要掌握，共有七样：

第一，男女结合结婚的事情是二人成为一体，生养众多，也生养虔诚的后裔的事。这是血跟血的结合，你的孩子得着的血型是绝对不能够除了爸爸妈妈的血型以外的血——掺进来，这样根本不能够成立一个生命了。我们每个人的生命是爸爸妈妈的血、爸爸妈妈的两个细胞结合之后——今天有我们了。

各位，男女的问题、婚姻的问题、性的问题是这么重要的事，绝对是不能够乱来的。

《创世记》第2章，《弗5:22-33》主说了，使徒也说了，这是极大的奥秘了。男女婚姻就是讲耶稣基督跟祂的新妇、教会、以色列的永远的婚姻了。所以，借着婚姻关系，我们是认识我们的新郎耶稣基督，预备自己要做永远基督的新妇、新娘的自己。这是男女，婚姻，性方面非常重要的意思。

第二，圣经没有一个是例外，圣经所许可的性关系，只有在夫妻的关系之内了，连订婚时候也不能，只有在夫妻关系里面的才有性关系。

第三，性关系不是单单身体跟身体的结合，圣经一直强调性关系里面有发生爱情的。所以，性关系不是单单身体跟身体，里面有感情的——感情的结合，关系的结合了，你跟你配偶以外，另外一个关系造成起来了。然后情绪的结合，甚至后代也出来。

为什么性关系神是这么的看重？因为爱情的嫉妒，爱情的忌邪，爱情的嫉恨的缘故了。所以，你的配偶咒诅你，你是真的不好！

《歌8:6-7》求你将我放在心上如印记，带在你臂上如戳记；因为爱情如死之坚强，嫉恨如阴间之残忍。所发的电光，是火焰的电光，是耶和华的烈焰。爱情，众水不能熄灭那个火啊，那个爱情啊，一把火——大水也不能淹没，若有人很有钱的人来，拿家中所有的财宝要换爱情，换一个女人或一个男人的爱情，就全被藐视。是人人都会看轻他的了。

这个爱情是不能分开的——但是你跟你的配偶以外，外面有婚外情，这个会带来的问题是非常的糟糕。

各位，性是非常重要的，是上帝给我们的礼物，这没有错。

但性是一把火了，火必定是要在暖炉里面要烧的。如果火随便在你的厨房也烧、卧房也烧、客厅也烧、书房也烧起来的话，整个家庭都被烧起来的。性是非常重要的——里面是带着爱情的火焰，必定是要被上帝保护的——在暖气炉、暖炉里面，是在夫妻关系里面要进行的。

第四，性交——原本不只是身体和身体的结合，乃是灵魂的结合，人际关系的结合，感情的结合，情绪的结合，后代的结合。所以，我们真的只有在婚姻里面，也只有一对一的性交生活，是非常重要的。

《林前 6:15-20》岂不知你们的身子是基督的肢体吗？我可以将基督的肢体作为娼妓的肢体吗？断乎不可！岂不知与娼妓联合的，便是与她成为一体吗？因为主说：“二人要成为一体。”但与主联合的，便是与主成为一灵。是一个灵了，耶稣基督的灵，圣灵已经在我生命里面动工了。

你们要逃避淫行。人所犯的，无论甚么罪，都在身子以外；比如，杀人的，说谎的，偷窃的。

惟有行淫的，是得罪自己的身子。对自己，对自己的配偶，对两个人成为一体而生养的孩子。

所以，此时夫妻关系必定有矛盾出现，他的后代也没有什么好事会看到的。

19 节，岂不知你们的身子就是圣灵的殿吗？这圣灵是从神而来，住在你们里头的（运行在你们里面）；并且你们不是自己的人，因为你们是重价买来的，所以要在你们的身子上荣耀神。

第五，圣经所讲的关于男女，婚姻，性方面的真理是这样的，背后必定魔鬼撒旦严重的破坏的作为。魔鬼撒旦仇敌的攻击是会坚持到底的。

大卫的例子是会知道的，大卫跟拔示巴——乌利亚的妻子，到现在 3000 年，他的家谱里面说：“大卫透过乌利亚的妻子生了所罗门。”到现在还记念做的恶事。大卫马上在拿单先知面前，听了之后，悔改了，圣灵马上感动拿单说：“你的罪得赦免了！”这是关于永生的事，神的儿女们是永远不会失去救恩的，你的罪得赦免了。你会进到地狱的这个罪是得到赦免了，但因你仇敌的缘故。主说：“我也不再记念你的罪，但你的仇敌是坚持到底会攻击你的。”

第六，夫妻之间有性生活可以，这是上帝给夫妻的一个礼物了。真的需要的人是要结婚了。但是，不要太过分黏腻性生活，意思是不要太投入性生活里面。虽然是夫妻当中，是可以的，但这是主的教导。

《林前 7:1》……我说男不近女倒好。《林前 7:7》我愿意众人像我一样，只是各人领受神的恩赐，一个是这样，一个是那样。《林前 7:26》因现今的艰难，据我看来，人不如守素安常才好。《林前 7:29》弟兄们，我对你们说，时候減少了。从此以后，那有妻子的，要像没有妻子；就是结婚的，过的也是要像没有妻子的。

所以，圣经的原则，当我们还属肉的时候，生命还没有成长的时候，只能会关注那个性的东西。但渐渐成为属灵人的时候，都享受神的国的那个喜乐、那个

福气的时候，不是单单依靠肉身的喜乐，来这样生活的。这是需要人生命的成长。

第七，关于性生活方面，不要过于禁欲，这个也是不对的。有的人是真的禁欲，禁食。有些享受肉身的需要，想吃的就吃，想玩的就玩，如果是健康的东西的话，是不需要禁欲的。这是上帝带领祂的儿女，宝贵的王子、公主，上帝不会那么很苛刻的带领的。所以，夫妻生活上也不要太过于的禁欲，不要留在被控告的状态里面。

刚刚跟各位说了，夫妻生活当中，可能弟兄要求太多，姐妹们一直拒绝、拒绝，这个姐妹们也是需要祷告的。圣经是不强调禁欲的，异端是有强调的。然后，过禁欲生活的人，是没有什么好果子的，反而心灵里有一个满满的控告。

因为哥林多前书在婚姻章说《林前 7:5》夫妻不可彼此亏负，除非两相情愿，暂时分房，为要专心祷告方可；以后仍要同房，免得撒旦趁着你们情不自禁引诱你们。所以，夫妻之间是彼此要体贴的对方的需要，通常来说是男人需要的更多，所以，姐妹们，做妻子的要懂得体贴。

我刚刚列出来七样内容的结论：无论是弟兄，或是姐妹，总要多多追求属灵属天的恩典，属灵属天的喜乐。在那过程里面，自己会发现越来越得以自由，虽然出生的时候不是阉子，但是你属灵化之后，真的几乎都不需要的，能达到那个阶段了。

盼望各位和我，我们所有当代的圣民，都能够会进到那种属灵很成熟的属灵人的那个阶段了。若夫妻之间彼此接纳的话，丈夫也接纳，妻子也接纳的话，其实不做性生活也是可以的。这是我们七样内容的一个结论了。

节选自 2024 年 6 月 2 日主日信息 拒绝淫乱和破坏婚姻之灵的骚扰，保护你和你的家庭(申命记与我-41)